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Téma práce: aktuální a přínosné; 

rozsah práce: přiměřený;   

zaměření práce: teoreticko-empirické, vyvážené; 

cíl práce: splněn;  

použitá literatura: aktuální, v přiměřeném množství; 

citace v textu: přiměřená, formálně správná;  

jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá danému typu práce;  

formální stránka práce: splňuje požadavky daného typu práce; 

 

Celkové hodnocení: 

 

Předložená práce se v souladu s názvem věnuje problematice rasismu, xenofobie a 

diskriminace. Cílem práce bylo prozkoumat výskyt vybraných negativních jevů, analyzovat 

existující preventivní programy a strategie prevence na základních školách. Teoretická část 

vychází z odborné literatury, definuje problematiku a vysvětluje základní související pojmy. V 

praktické části práce autorka představuje výzkumné šetření, které je zaměřeno na identifikaci 

stávajících postupů a strategií, které jsou implementovány ve školním prostředí a jejichž cíl je 

omezit projevy rasismu a xenofobie a vytvořit bezpečné a inkluzivní prostředí pro všechny 

žáky. Jedná se o případové studie vybraných základních škol. Hlavní metodou sběru dat jsou 

polostrukturované rozhovory s řediteli škol, školními metodiky prevence a lektorkou primární 

prevence, tj. s osobami, které mají zkušenosti s multikulturním prostředím a implementací 

preventivních programů. Autorka svůj výzkum správně popsala, formulovala výzkumné 

otázky, okomentovala výsledky výzkumu a provedla interpretaci získaných dat. Ocenění 

zaslouží diskuze a závěr práce. 

 

Výstupy hodnocené práce jsou solidním příspěvkem ke zvolené problematice. Výsledky 

výzkumného šetření jsou využitelné pro další edukátory ve vybrané oblasti, přispívají k lepšímu 

porozumění problémům, které souvisí s rasismem, xenofobií a diskriminací.  

 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Zkonkretizujte Vaši představu o vytváření inkluzivnějšího a bezpečnějšího školního 

prostředí. 

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji 

k obhajobě. 

 

18. 5. 2024                                                                         Mgr. Irena Loudová, Ph.D.                                                                                                 

 

 

 

 



 


